

Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2021-2022

Οργανικότητα: 8 Λειτουργικότητα: 10

Το μαθητικό δυναμικό έφτασε τα 177 παιδιά, 174 εγγεγραμμένα και 3 με Κάρτα Φοίτησης Μετακινούμενων Μαθητών. Στην πραγματικότητα, ο αριθμός των μετακινούμενων μαθητών είναι γύρω στους 15-20 μαθητές, οι οποίοι μετακινήθηκαν με μετεγγραφή καθώς έφυγαν τέλη Οκτωβρίου με αρχές Νοεμβρίου και επέστρεψαν τον Απρίλιο. Ένας μεγάλος αριθμός μαθητών είναι αλλοδαποί, ημεδαποί ή δίγλωσσοι.

Προσωπικό: Το Σχολείο μας λειτούργησε με 19 εκπαιδευτικούς: 5 μόνιμους (ΠΕ70), 1 μόνιμο (ΠΕ71, τμήμα ένταξης), 6 αναπληρωτές γενικής παιδείας (ΠΕ70), 1 (ΠΕ70, τμήμα ΖΕΠ), 1 γυμναστή, 1 αγγλικό, 1 πληροφορικής, 2 παράλληλης στήριξης και 1 θεατρικής αγωγής, 1 καθαρίστρια, 1 κυλικειάρχη. Δεν καλύφθηκαν οι θέσεις Γερμανικών, Εικαστικών, Μουσικής, 4 ώρες Αγγλικών και 2 ώρες Γυμναστικής καθώς και της δεύτερης καθαρίστριας.

Το Σχολείο μας ξεκίνησε τη λειτουργία του το 2015. Είναι διώροφο. Αποτελείται από 4 πραγματικές αίθουσες διδασκαλίας σε κάθε όροφο, αίθουσα εκδηλώσεων, αίθουσα υπολογιστών, βιβλιοθήκη, αίθουσα εικαστικών, αίθουσα μουσικής, ιατρείο. Ορισμένες από αυτές τις αίθουσες, χρησιμοποιούνται ως αίθουσες διδασκαλίας για τις ανάγκες λειτουργίας του σχολείου. Διαθέτει μεγάλο αύλειο χώρο, χωρίς, όμως, χώρους προστασίας από τις εκάστοτε καιρικές συνθήκες. Ξεκίνησαν οι προσπάθειες, από μέρους του Σχολείου και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για τη λύση του προβλήματος.

Συντάξαμε τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας και φροντίσαμε κατά το δυνατό για την εφαρμογή του.

Από το 2015 συνεργαζόμαστε με την ΕΕΠΦ (Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης) και τα Οικολογικά Σχολεία. Το 2019 βραβευτήκαμε από την ΕΕΠΦ και το FEE (Διεθνές Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση) με την Πράσινη Σημαία για τις πρωτότυπες δράσεις μας προσβλέποντας σε ένα αειφόρο σχολείο. Οι δράσεις συνεχίζονται και μέσα από το μάθημα "Εργαστήρια Δεξιοτήτων". Στόχος μας η πραγματική εφαρμογή της λειτουργίας της ανακύκλωσης τόσο μέσα στο σχολείο, όσο και στην Καρδάμαινα γενικότερα.

Το Σχολείο μας είναι μέλος του Εθνικού Δικτύου Σχολικών Βιβλιοθηκών από το 2019 και λειτουργεί ως δανειστική και όχι μόνο, με συμμετοχή μεγάλου αριθμού μαθητών. Και φέτος πήραμε μέρος στις Βιβλιοδρομίες 2022 που διοργάνωσαν τα Εκπαιδευτήρια Γείτονα.

Από φέτος λειτουργεί και η ολοκαίνουρια ιστοσελίδα μας, χάρη στην εργατικότητα και τη φαντασία

εκπαιδευτικών του Σχολείου μας, οι οποίοι δούλεψαν με μεράκι για τη δημιουργία της και συνεχίζουν. Εκεί είναι αναρτημένες οι δράσεις της φετινής χρονιάς.

Πραγματοποιήθηκαν πολλές δράσεις, τόσο στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, όσο και του Σχολικού Προγραμματισμού, όσο το επέτρεψαν και τα μέτρα για την πανδημία COVID 19 και οι δύσκολες καιρικές συνθήκες.

Συμμετείχαμε στο πρόγραμμα "Σχολικά Γεύματα". Όσα γεύματα περίσσευαν μοιράζονταν στο χωριό σε ανθρώπους που τα είχαν ανάγκη.

Στο Σχολείο μας χρειάζεται να γίνουν αρκετές τεχνικές εργασίες και επισκευές και ευελπιστούμε να πραγματοποιηθούν μέσα στις διακοπές του καλοκαιριού.

Έχουμε κοντά μας και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου.

Το 2021-2022 χαρακτηρίζεται ως μία δύσκολη και "φορτωμένη" χρονιά. Η αгаστή συνεργασία των εκπαιδευτικών, τόσο μεταξύ τους, όσο και με τη Διεύθυνση του σχολείου, τους μαθητές και το υπόλοιπο προσωπικό, καθώς και η εργατικότητα και ετοιμότητά τους, βοήθησαν στην, όσο το δυνατό, προσπέλαση των δυσκολιών και στην αποτελεσματικότητα μέσα από ένα δημιουργικό και ευχάριστο περιβάλλον.